

您知道吗?

中共迫害之前，法轮功是中国最有人气的气功，祛病健身和提升道德有口皆碑。

一九九二年北京东方健康博览会，法轮功被誉为“明星功派”；一九九三年荣获博览会最高奖“边缘科学进步奖”及“特别金奖”，创始人李洪志先生获“受群众欢迎气功师”称号。

一九九六年一月，法轮功主要著作《转法轮》被列入北京市十大畅销书。

一九九七年三月十七日，《大连日报》载文《无名老者默默奉献》，报道古稀老者因修炼法轮功为村民义务修路的事迹。

一九九八年七月十日，《中国经济时报》以《我站起来了！》为题，长篇报道河北邯郸妇女谢秀芬瘫痪十六年，修炼法轮功后恢复行走能力。

一九九八年十一月二十四日，上海电视台报道了“全世界约有一亿人在学法轮大法”。◇



▲这是迫害之前，1998年11月10日，广州《羊城晚报》整版报道法轮功祛病健身的神奇功效。

曾遭13年冤狱 南昌七旬梁美华又被枉判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西南昌市73岁的法轮功学员梁美华女士，二零二一年八月二十五日被非法判刑两年八个月，勒索罚金五千元。后梁美华不服上诉。二零二一年十二月中旬被南昌市中级人民法院非法维持原判，已被劫持到江西省女子监狱继续非法关押迫害。

在中共对法轮功持续至今已逾22年的迫害中，梁美华曾遭受近13年的冤狱迫害，遭受了种种酷刑摧残。如今73岁的她又一次身陷囹圄。

梁美华，生于一九四八年十二月，原为南昌市华侨友谊公司经理办公室主任。年轻时，她是单位的老病号，患有胃病、气管炎、头晕症、心脏病及风湿性关节炎等疾病，全身关节肿痛，十指关节肿大、弯曲。发病时，生活不能自理；中西医结合治疗皆无效。一九九六年六月，梁美华有幸修炼法轮功，仅一周的时间，疼痛消失，一个月后，身体康复，停止了所有的药物与治疗。自那以后，她就再没到医院看过病，也没到单位报销过一分钱药费。而且身心健康，道德升华，家庭美好，邻里和睦。

一九九九年七月中共迫害法轮功后，梁美华因坚持自己的信仰，遭中共多次冤狱迫害。二零零一年六月左右，被非法劳教一年；二零零二年七月，被绑架并被判刑五年；二零一零年六月，被非法枉判三年；二零一三年十一月，梁美华再次被绑架，因身体状况被“保外”释放回家；二零一六年四月，再次遭绑架，被判刑三年六个月；二零一九年十月，梁美华出狱后，被非法停发了养老金；二零二零年七月至今，已是古稀老人的梁美华又再次被非法关押迫害。



在近十三年的冤狱迫害中，梁美华经历了野蛮灌食、奴工劳动、长时间罚站、剥夺睡眠、关小号、强制暴力洗脑及辱骂殴打等酷刑折磨，被迫害致双目充血、视力模糊，双腿严重肿胀，血压偏高、晕倒，连续大口吐血……种种酷刑折磨，使梁美华经济上造成了巨大的损失，身心上受到了极度的摧残，家人也经受了撕心裂肺的痛苦。

二零二零年七月十八日傍晚五点左右，家住南昌市桃花福田小区的法轮功学员谢春媚预备下楼倒垃圾，刚一开门，就从门外冲进来近二十个身着便衣或特警制服的人员，其中领头的是南昌市西湖区国保大队的队长万俊（音）。万俊竟暴力将身材瘦弱的谢春媚双手反扭，并用力强按在地上，导致谢春媚剧痛呼叫。当时在谢春媚家的梁美华和熊泉妹两人当即大声抗议、阻止暴力殴打，却同样被其他人员施暴强按在地上。

二零二零年七月十八日傍晚五点左右，家住南昌市桃花福田小区的法轮功学员谢春媚预备下楼倒垃圾，刚一开门，就从门外冲进来近二十个身着便衣或特警制服的人员，其中领头的是南昌市西湖区国保大队的队长万俊（音）。万俊竟暴力将身材瘦弱的谢春媚双手反扭，并用力强按在地上，导致谢春媚剧痛呼叫。当时在谢春媚家的梁美华和熊泉妹两人当即大声抗议、阻止暴力殴打，却同样被其他人员施暴强按在地上。

梁美华、谢春媚等三人在南昌市西湖区公安分局遭二十多小时的讯问后，于第二天晚被送入南昌市第一看守所关押迫害。二零二零年八月十八日，三人遭非法逮捕。二零二零年十月十二日，熊泉妹因身体原因被“取保候审”回家。

二零二一年六月三日，南昌市西湖区法院非法庭审三人，只有熊泉妹一人到庭。梁美华和谢春媚因疫情未到，在南昌市第一看守所通过视频远程开庭。梁美华在视频中宣读了自己的无罪辩护书，从修炼法轮功身心受益、信仰合法、迫害有罪等方面为自己作（见下页）

十八岁女孩患脑瘤 绝处逢生

【明慧网】二零二零年七月末的一天的下午，玥头痛得实在太难受了，姥姥就带着她去了离家附近的省医院，姥姥说：“检查一下，看看是怎么回事，没事的话，请你去吃馄饨。”到省医院后做的头部CT，医生看过后，把玥的姥姥叫到一边说：“孩子的家长来了吗？马上让家长来，她脑中长了一个瘤（7.3×4.6 厘米），已经很大了，并且在往外渗血，必须马上做手术，再晚来几个小时人就要没了。”

玥的姥姥赶紧给玥妈妈打电话，玥妈妈来之后，把情况告诉了玥爸爸和玥舅舅，家人一起商量后，决定去做脑瘤手术技术好些的陆军总院。

手术后打滴流消炎，玥恢复得很好，没有任何术后后遗症。手、脚、腿、眼睛都好使，头不痛了，玥很高兴，又住了十三天院，医生看玥恢复得没什么问题了，给办理了出院手续。回家之后，玥开始发冷，然后发烧，以为是感冒了，去省医院打滴流，当时退烧，药效过后又开始烧，问玥，她说不难受，只是觉得冷，又过几天玥头部的刀口发炎了，就又回到陆军总院，住院了。

住院后，医生开的药都是日本进口的消炎药，打滴流打了十八天，身体都水肿了，依然无效。打滴流打得玥的两耳后冒出两个大包，医生知道后，决定再一次手



术，害怕会再次发炎，拿掉了瘤那块的头骨。术后，医生取了玥头部发炎脓液的样本送北京去化验。

几天后，告诉玥妈妈：玥是胶质瘤的二、三级（分四级）极易复发，无法根除。即使手术做得再好，也会有残留，因为瘤是呈放射性生长的，最多能活两、三年了。玥妈妈听后悲痛欲绝，玥才十八岁呀。

做完第二次手术后，玥的眼前觉得象有什么东西遮挡似的看不见东西了，很伤心，哭了好几回，说：我成瞎子了，以后可怎么办啊？妈妈安慰她：慢慢会好的。玥妈妈从家中拿来小音箱，跟她一起听法轮大法的音乐《普度》、《济世》。

九月末，医院的医生要放十天假，玥也恢复得差不多了，玥妈妈和医生要求出院，医生拿着写完的出院小结给玥妈妈，然后拍着她的肩膀，在她耳边小声说：赶快抓紧时间去做放疗或化疗，不要等医

院放完假上班再去做。

回家后，玥妈妈心里很无助、迷茫，这时有法轮功学员来跟她交流，她说：大法师父有一副对联“真善忍三字圣言法力无限 法轮大法好真念万劫即变”[1]。把心放到底，一切都交给师父。玥妈妈听完后，望向天空，这时玥妈妈看到天上开了一扇门，并且看见了白色光芒，也下决心说：“一切都交给师父，请师父做主。”

玥妈妈和玥谈了她的情况，玥说她也在考虑：脑瘤复发、手术、再复发、再手术，没有希望根治。她说：我要学法、炼功。玥妈妈很高兴，玥说要马上学，教她炼功。

玥学得非常快，法轮功五套功法学两遍就可以跟着妈妈随着音乐炼功了。一个月后，停掉了正在吃的抑制肿瘤的药。玥跟着妈妈天天学法炼功，身体慢慢调整着。

炼功过程中，玥出了很多汗，炼第四套法轮周天法时，玥能闻到自己身上的药味，有时玥妈妈在她对面一起炼功时，也能闻到她身上的药味。

如今，一年多过去了，玥在变化着，性格开朗了，愿意与人交谈了，以前从后面看她以为是八十几岁的老太太，现在驼背挺拔了，腰变细了，看着像女孩了，神情由原来的愤世嫉俗变的温和了，眼睛明亮有神了，也变漂亮了，整天乐呵呵的。

妈妈去上班，玥就自己在家听师父讲法，然后炼功，玥一天一天在变化着。大法真的太神奇了。◇

（接上页）了无罪辩护，过程中虽遭到法庭工作人员的多次打断，梁美华仍坚持宣读完了自辩词。

谢春媚和熊泉妹分别为自己做了无罪辩护，谢春媚对所有针对自己的指控都作了全盘否定，陈述修炼和宣传法轮功都是合法无罪的。熊泉妹的援助律师在庭上辩护时，申请法庭应考虑熊泉妹的身体状况予以从轻量刑。当庭没有宣判。



二零二一年八月二十五日，江西省南昌市西湖区法院送达对法轮功学员谢春媚、梁美华、熊泉妹的

非法判决书。谢春媚被枉判一年二个月刑期，勒索罚金五千元；梁美华被枉判二年八个月刑期，勒索罚金五千元；熊泉妹被枉判一年十个月刑期，勒索罚金三千元。

关于梁美华遭受的迫害情况，请见明慧网文章《南昌市三女士遭非法庭审 自辩无罪》《南昌梁美华遭非法庭审 家人庭上声援》等。◇